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Актуальність. На сьогоднішній день виникає багато дискусій у медичній та фармацевтичних спільнотах 
на тему впровадження протоколів лікування, які включають лікування хвороб та станів канабісом медичних 
сортів. У світі збільшується кількість країн, які легалізували використання канабісу для медичних потреб, ви-
знаючи його ефективність у лікування посттравматичного стресового розладу, що я актуальним у наш час, епі-
лепсії, а також у паліативній допомозі. Україна прагне слідувати світовим тенденціям, інтегрувати нові сучасні 
та прогресивні методи лікування хвороб перерахованих вище.

Мета роботи: дослідити обізнаність здобувачів вищої медичної та фармацевтичної освіти НМУ імені 
О. О. Богомольця щодо використання медичного канабісу в Україні.

Матеріали та дослідження. Матеріалами дослідження було обрано нормативно-правові акти з питань обі-
гу медичного канабісу в Україні та результати анкетного опитування здобувачів вищої медичної та фармаце-
втичної освіти НМУ імені О.О. Богомольця (кількість респондентів – 86 осіб). Використано такі методи як 
системно-оглядовий, анкетування, статистичний та графічний.

Результати. За результатами проведеного опитування виявлено, що переважна більшість респондентів, а 
саме 60,5% підтримують легалізацію медичного канабісу, у той же час як категорично проти лише 4,7%. До 
основних перспектив упровадження медичного канабісу в Україні учасники дослідження обрали нові можли-
вості у лікувальному процесі (67,4%), покращення якості життя пацієнтів (62,8%), а також нові можливості 
для фармацевтичного та сільськогосподарського сектору (53,5%). Виявлено, що 83,7% опитаних недостатньо 
інформовані з досліджуваної проблематики, а 64,3% з числа обізнаних респондентів використовують джерела 
не доказової медицини. Окрім цього переважна більшість учасників дослідження ще не володіють знаннями 
щодо захворювань та станів, для яких уже передбачено екстемпоральні лікарські засобами у певних формах з 
медичних сортів канабісу. Результати дослідження встановили, що 95,3% респондентів хотіли б пройти інфор-
маційний курс щодо особливостей обігу та застосування медичного канабісу.

Висновки. Проведене дослідження продемонструвало високий рівень підтримки легалізації медичного ка-
набісу серед здобувачів вищої медичної та фармацевтичної освіти, що свідчить про готовність майбутніх фа-
хівців до впровадження новітніх методів лікування. Водночас виявлено недостатню обізнаність та недостатню 
доказову базу серед інформаційних джерел, якими користуються респонденти, що окреслило необхідність ор-
ганізації навчальних та наукових заходів, присвячених регулювання обігу та використання медичного канабісу.
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